



# 湖南伢子“逆袭”考取世界名校

## 中考只考了1A5B SAT拿到高分,被美国加州大学录取

6月25日,湖南高考放榜。

湖南长沙同升湖实验学校普通高考600分上线59人,一本上线373人。在莘莘学子都在为填报国内高校志愿紧张忙碌时,该校国际部学子欧阳浩旋将于26日奔赴上海,他要去参加美国加州大学伯克利分校的新生见面会。

美国加州大学伯克利分校在美国US News全球最佳大学排名中排第3名,录取条件非常严苛,不仅需要优异的成绩,还需要良好的个人素质,且每年对国际生的录取率低至10%。

然而,当年中考成绩并不理想的欧阳浩旋只取得了1A5B,凭什么征服了世界顶尖院校美国加州大学伯克利分校?

### 剑桥女孩 引导他走向同升湖国际部

25日,浩旋回到母校同升湖,带着自信又略显腼腆地与办公室相熟的老师们聊着。几年前,他的中考成绩不甚理想,何去何从成了他与家人每天必须面对的问题。正在辗转反侧之时,他打开了母校同升湖实验学校的网页,看到了被剑桥大学录取的刘静怡的故事,顿生出出国留学,也去考考世界名校的梦想。

与爸妈一商量,他们也觉得也许国外的教育更适合孩子。从那时起,他更相信母校“人人都是人才,个个都可以成才”的教学理念在他身上也一定能体现。于是,拥有较好英语基础的他通过笔试、面试,顺利地进入了同升湖国际部。

### GPA获得满分

来到国际部后,他被分到了E-FL18班,来湘教学8年获评全国“我最喜欢的外教”Dan担任了他们的副班主任。中外教师联合管理下的班级让他首次感到了国际教育的特色。

浩旋至今对他的副班主任Dan充满感激,回到母校,他特意到Dan办公室来看Dan, Dan不在,他就坐着等。浩旋说Dan那时候虽然老婆怀孕了,却还是会经常找他们聊天,纯美式英语的对话让他口语提升很快。国际部一直都是采用分层教学,他被分到了一层,副班主任Dan上他的口语课。他说, Dan很幽默,经常会跟他们讲一些美国有意思的事情,他们在Dan的课堂上也非常活跃。除了有外教受欢迎的口语课和雅思指导课,他还特别喜欢老师教的基础英语巩固课。他说,这里的老师特别负责任,英语老师经常课下给他做单独辅导。

在国际部,他的英语水平节节攀升,最终取得GPA满分的好成绩。

除了英语这一重要学科,他所在的EFL18班在国际一年级就开设了A-Level初级课程,一开始就接触全英文的数理化教材,他也有过不适应,有过小情绪,但在老师的循循善诱、深入浅出的引导下,他在全英文的C1、C2数学考试中拿到了双百分。正是有了这一基础,最终,他在SAT(美国高考)中拿到了2060分。



欧阳浩旋

### 相关链接 在学校创办咖啡角

目前,同升湖国际部有一个闻名校外外的社团——咖啡角,学生自主创业的平台,浩旋就是咖啡角的创始人之一。

来到国际部后,欧阳浩旋决定跟同学们一起做点有什么意义的事情,左思右想,他觉得自己喜欢喝咖啡,何不创办一个咖啡角呢?让学生、老师累的时候可以到这里喝一杯咖啡,看一看书,惬意地休息一下。说干就干,他和当时的同班同学共同策划、各自分工,有的买原料,有的收购二手书籍,有的找学校二手的沙

发,经过一番布置,别有一番韵味的咖啡角正式开业了。开业当天,国际部的张修明主任即来捧场,他们把咖啡角办好的积极性越来越高了。

如今,学弟学妹们把咖啡角继承了起来,并搞得风生水起。业务范围也越来越广,除了卖咖啡、还卖奶茶、寿司,今年还发挥学生特长,卖起了蛋炒饭。

正是凭着积极策划社团活动、参加社区实践,在学生担任等各个阶段的历练,较高的综合素质让他在美国的求学之路变得顺利很多,也让他在申请时有

了很多的闪光点,最终,赢得了面试官的青睐。

浩旋的父亲欧阳勇在儿子被美国大学录取第一时间就打电话给学校老师,“第一个想感谢的是同升湖学校。”他同时认为孩子能被美国名校青睐,是与学校校长孙培文一直倡导的“好身体、好心态、好习惯”人才培养理念分不开的。

即将奔赴美国,他说自己一直会铭记写在毕业手册上的座右铭:well done is better than well said(心动不如行动),让自己做得更好。

■记者 贺卫玲

### 特殊考生 长春脑瘫考生考出598分

长春市第二实验中学脑瘫考生徐永琛在刚刚结束的高考中,考出598分,超过理科重点本科录取线73分。这不仅得益于他平时的刻苦努力,高考中的特殊政策也让他更轻松地答题和发挥应有水平。

在之前的高考中,徐永琛不仅享受到教育部

等部门发布的有关脑瘫考生考试时间可延长30%的规定,吉林省有关部门还为他设立了专门的考场和监考人员,选择题答案可以不必填涂到答题卡中,而由专门的阅卷老师进行批阅。

徐永琛表示,自己最爱学的是数学。他打算填报吉林大学数学相关专

业,未来从事科研工作,做一个“中国版霍金”。

徐永琛的父亲徐明国告诉记者,徐永琛出生时因难产引起“脑缺氧后遗症”,长大后说话、走路、写字都要比同龄孩子慢上一些。“直到9岁,他才慢慢学会走路,之前一直是我背着他上学。”徐明国说。 ■据新华社

### “盲人高考生”考了570分

浙江省首张盲人高考试卷在宁波开考,成为今年高考最吸引人的新闻。考生是慈溪男生郑荣权,视力只有0.05。

22日高考成绩揭晓,盲人考生郑荣权究竟考得怎么样?22日10时多,记者拨通了郑荣权的手机。小郑开心地告诉记者,他考了570分,而且这个成绩是没有参加模块考试的。取得这么好的成绩,小郑说,自己真有点意外。

小郑考的是文科,总分570分,各科成绩分别为:语文115分;数学146分;英语88分;文综221分。

尽管高考成绩不错,但小郑很是谦虚低调,他告诉记者,这次之所以能考出好成绩,应该跟自己平和的心态大有关系,没有给自己太大的压力。小郑还特别委托记者向社会上所有关心自己的人道声感谢,他说是大家的关爱帮助他圆了自己的

高考梦。

小郑告诉记者,他一直想报考特殊教育专业或是心理咨询相关专业。“从明天开始,我可以考虑报考哪所高校了。”小郑说,浙师大、华东师大、长春大学等高校都设有特殊教育专业,接下来几天,他会有针对性地咨询这几所学校。“我没有遗憾了!”这是郑荣权高考后的第一感想。

■据宁波日报



## 喜来登 暑期美食之旅

无论您是辛勤的园丁,还是祖国的花朵,一张教师证或学生证到长沙运达喜来登酒店,就能带着味蕾开启美食之旅——盛宴西餐厅、湘缘湖南餐厅、酒吧·国际餐厅、吉悦中餐厅、茶吧、观锦廊20人以有用餐即可享受食品7.8折优惠。心动了吗?行动起来!

活动有效期:2015年7月1日至9月10日

更多信息及预订:86 731 8488 8887

预订邮箱: fbsales.changsha@sheraton.com



starwood  
Hotels and  
Resorts